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ATA DA 9A REUNIÃO ORDINÁRIA DO CO}TTTÊ DE INVESTIMENTOS . O3íA912A24

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na sala do

instituto de Previdência dos Funcionários Públicos Municipais de PIênIPIENPREV, na Rua Bahia,

no 320, Centro, em Piên/PR., reuniram-se os membros do Comitê de investimenlos do Pienprev,

norneados pelo Decreto n" 161 de quatorze de seternbro de dois rnil e vinte e dois, cumprindo

as atribuições dispostas no Decreto n' 160 de quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois,

iniciando os trabalhos com a análise do reiatório de investimentos mensal de junho, onde o

fechamento da carteira ficou em R$ 68.033.138,72.0 retorno acumulado do ano foi de 4,43o/o

ficando abaixo da meta de 6,28a/o (IPCA+5,01 ao ano)" Veríficararn-se os níveis de

enquadramento, que estão de acordo com os limites definidos nos aftigos da Resolução e também

enquadramento nâ Política de lnvestimentos.

Conforme analise do mercado do consultor financeiro Ronaldo Fonseca:

"Como já dissemos, a manutenção do patamar de laxa de juros e a redução das
expectativas de inflação, fizerarn corn que o mês de agosto também apresentasse um
bom deserripenho para a carleira de investimentos" Os atívos de rencÍa fixa, embara
tenham tido um desempenho inferior ao de julho, ainda assim contribuíram
positivamente. lá os ativos de renda variável ligados ao IBOVESPA, tiveram unr

desernpenho robusto, impulsionando significativamente os resultados. Por fim, os

investimentos no exterior, apesar de terem passado boa parte do mês em território
negativo, registraram uma recuperação na última semana, resultando em mais um
segmento com desempenho positivo. A renda íixa segue çomo referência de
rentabrílidade, com o CDI se destacando na relação risco x retorno."

Após análise deste cr:mitô, pela oportunidade apresentada frente ao mercado financeiro, decidiu-

se que os valores aportados pelas contribuições terão a sua destinação mantida nos fundos DL

Nada mais havendo a trataÍí eu Jacqueline Niezer lavrei esta ata que será asslnada por todos

demais.
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